DEFINICIÓN DE VARIABLES

Enforcement Actions

EA? = FINED?+ORDERDCA?+FTDCA?

FINED? = FINE? PERO CON 1´S EN LUGAR DE UR´S

Inspections

inspcum=insptot(-1)+insptot(-2)+insptot(-3)+insptot(-4)+insptot(-5)+insptot(-6)+insptot(-7)+insptot(-8)+insptot(-9)+insptot(-10)+insptot(-11)+insptot(-12)
inspimmtotcum?=inspimmtot?(-1)+inspimmtot?(-2)+inspimmtot?(-3)

+inspimmtot?(-4)+inspimmtot?(-5)+inspimmtot?(-6)

+inspimmtot?(-7)+inspimmtot?(-8)+inspimmtot?(-9)

+inspimmtot?(-10)+inspimmtot?(-11)+inspimmtot?(-12)

Lo mismo para DCA

insptot = inspimmtot + inspdcatot
inspimmtot = inspimmws + inspimmwos
detected violation 

dvcum761 = dv761(-1) + dv761(-2)+ dv761(-3)+ dv761(-4)+ dv761(-5)+ dv761(-6)

+ dv761(-7)+ dv761(-8)+ dv761(-9)+ dv761(-10)+ dv761(-11)

+ dv761(-12) 

dvimmcum761 = dvimm761(-1) + dvimm761(-2)+ dvimm761(-3)+dvimm761(-4)

+dvimm761(-5)+dvimm761(-6)+ dvimm761(-7)

+dvimm761(-8)+ dvimm761(-9)+ dvimm761(-10)

+ dvimm761(-11)+dvimm761(-12) 

DV253 = (DVIMM253<>NA) + (DVDCA253<>NA)

DV761 = (DVIMM761<>NA) + (DVDCA761<>NA)

(Primero los iguales a cero)

Ojo que después copié DVIMM761 con los NA a Inspection Equation.wf1 y le rellené los agujeros con ceros y lo copié de nuevo a Final.wkf1. Así pude calcular DVIMMCUM761 como dice arriba

DVIMM253 = (EXTVIMM253>0) / (EXTVIMM253>0)

DVIMM761 = (EXTVIMM761>0) / (EXTVIMM761>0)

DVDCA253 = (EXTVDCA253>0) / (EXTVDCA253>0)

DVDCA761 = (EXTVDCA761>0) / (EXTVDCA761>0)

EXTVIOL = BOD5 - STD253

EXTVIMM253 = BOD5IMM – STD253 

EXTVIMM761 = BOD5IMM – STD761

EXTVDCA253 = BOD5DCA – STD253

EXTVDCA761 = BOD5DCA – STD761


STD253 = 

60 WATER COURSE




700 COLLECTOR





CONSTANT OVER TIME


STD761 = 

STEPS IN 761

